

Знаменитый неизвестный Ленни

НАВЕРНОЕ, вы уже догадались, о ком идет речь. Конечно же, это знаменитый Ленни Крзвитц. Человек, который сделал себе карьеру не за счет протекции славной мамочки, а прежде всего благодаря своему незаурядному таланту. Прямым доказательством чего явился его третий альбом - "Are You Gonna Go My Way". Как и оба ранних альбома, последний взроцен на музыке 60-х. Вдобавок к этому Ленни умело использовал старые, всеми забытые инструменты.

Безусловно, некоторые из его песен могли бы запросто находиться на старых пластинках того далекого времени, хотя, в общем-то, и нельзя не отметить актуальности и самобытности музыканта.

Крзвитц по-настоящему может завлечь публику, так как сам является истинным фанатом музыки, которую производит, он выкладывается просто до умопомрачения. В повседневной жизни спокойный мечтательный младенец, на сцене он превращается в полную противоположность.

На вопрос, что для него важнее - творчество или любовь, Ленни честно признается: "И то, и другое прекрасно, но больше радости мне доставляет все-таки музыка". Несмотря на это, 26-летний музыкант постоянно подтверждает славу похитителя женских сердец.

Его встреча один на один с Ванессой Паради вызвала шквал обсуждений в прессе и породила просто лавину сплетен. Крзвитц реагировал на это

с раздражением: "Вечно эти idiotские, ничем не обоснованные предположения! Стоит мне начать репетировать с какой-нибудь певицей, тут же начинаются всяческие домыслы типа: "Этих двоих связывает нечто большее, чем работа". Если бы я записывал пластинку с ребятами из "Erasure", сразу бы заинтересовались, не гомосексуалист ли я".

С ведущей манекенщицей фирмы "Chanel" (то бишь Паради) дело обстоит по-другому: "Я увидел ее в фильме "Белая свадьба", где она меня просто очаровала, однако ее первая пластинка мне не понравилась. Я захотел кое-что в ней исправить и сделать вокалистку с мировым именем". Работать они начали довольно-таки нетипичным образом: "Сначала я выбрал для Ванессы около сотни компактв, чтобы она их прослушала и поняла, в каком стиле мы будем творить, а затем пошло все остальное".

Тем не менее существует в жизни певца кое-что поважнее музыки и француженки: это - любовь к Зое, 4-летней дочери от брака с актрисой Лайзой Бонет: "Для девочки я сделаю все что угодно, она - мое сокровище".

Ленни признается, что годы, проведенные с Лайзой, были самыми счастливыми в его жизни, особенно когда появилась дочь. Поэтому развод с обожаемой женой - пока еще достаточно большой вопрос для Крзвитца, и он все еще не может смириться с этой потерей.

Подготовила
П. ДЗАГУРОВА



А - мейкеры: прене. к. Арцунянц и Франклин?
1993. - н.23. - с. 4